

Спасибо Антону Павловичу Чехову за крылатую фразу «В Греции все есть!»

Возможно, такое лестное мнение Великого русского писателя об их стране понравилось греческому народу и до настоящего времени они с особой любовью и гостеприимством относятся к россиянам.

Надо заметить, что в каждой шутке есть доля шутки, а остальное правда.

Многие русскоговорящие любители путешествий, могут подтвердить, что уровень гостеприимства и доброжелательности в разных странах разный, хотя деньги за услуги оплачены одинаковые.

Греция, на мой взгляд, в этом плане, отличается в самую лучшую сторону.

Эта причина в совокупности с другими обстоятельствами, которые будут описаны ниже, повлияла на принятие решения развивать сотрудничество между нашей организацией и реабилитационными центрами и клиниками Греции. Для изучения возможностей греческой медицины и налаживания контактов, была организована поездка, впечатлениями от которой я хочу поделиться.

Лечение в Греции.

Жить и развиваться в соответствии с постулатом «спрос рождает предложение» в наше время стало не актуально. Нужно создавать актуальные, конкурентно-способные предложения, заинтересовывать людей и порождать спрос. По этому пути, в области медицины, последние годы движется Греция. Что удивительно, экономический кризис, о котором так часто и в таких трагических формах нам сообщают средства массовой информации, не сильно влияет на темпы развития греческой медицины.

За время нахождения в поездке, встречаясь со многими людьми, в том числе с врачами и руководителями клиник, неоднократно замечал, что все переговоры начинались с экономической темы. Чувствуется, что они в курсе потока негативной информации и переживают, что у россиян может сложиться соответствующее мнение, которое повлияет на решение ехать к ним или нет.

Максимально объективно о сегодняшней экономической ситуации можно сказать следующее - «В Греции все есть, но только не везде и не в таком количестве, как было до начала кризиса». Основная проблема - высокий уровень безработицы (трудно найти подходящую, высокооплачиваемую работу) и долги, которые образовались без видимых причин и обоснования. Хотя причина была, - кредиты в неограниченном количестве, по первой просьбе или навязанные (на развитие!?) «добрыми дядями» из Евросоюза. Но любой «кредит», в классическом понятии, имеет три основных принципа - возвратность, срочность и платность.

Настало время, когда кредиты давать перестали и попросили рассчитаться.

Меня просили передать всем, кому интересно знать истинное положение дел, следующие слова: «не верьте всему что говорят, приезжайте и убедитесь, что фраза А.П. Чехова актуальна и сегодня».

От себя хочу добавить следующее - вечерами, в выходные дни, да и в будни, все увеселительные заведения переполнены, как и в прошлые годы. Не изменяют греки своим привычкам и традициям.

Пришлось отклониться от основной медицинской темы, но опустить экономический вопрос ни как нельзя.

Возвращаясь к медицине, хочу сказать, что если случается необходимость лечения за рубежом, то наши соотечественники, в первую очередь, ищут клиники в Германии или Израиле. Принято считать, что именно там самые лучшие врачи и самая новейшая лечебная аппаратура. Это мнение укоренилось в сознании наших граждан.

С уровнем и возможностями греческой медицины, в том числе малоинвазивной хирургии и реабилитации, мы не знакомы или мало знакомы. А успехи в этом направлении у них есть, это очевидно, и есть соответствующие тому причины, которые были заложены задолго до настоящего времени.

Одна из причин - высокий уровень обучения и подготовки медицинских специалистов.

Медицинское образование в Греции можно получить только за 11 лет обучения и по очень высоким стандартам и требованиям. Выпускники учебных заведений, имеющие соответствующие дипломы, всегда были востребованы местными и зарубежными лечебными учреждениями.

Клиники Америки, Израиля, Германии, Франции и других стран, с более высоким уровнем развития медицины, всегда ценили и приглашали на работу врачей, получивших медицинское образование в Греции.

До недавнего времени такие предложения давали хорошую возможность повысить врачам свой профессиональный уровень и заработать.

Сейчас, благодаря принятому решению правительства Греции о развитии частных лечебных учреждений и возмещения страховых выплат пациентам частных клиник, произошли серьезные положительные сдвиги в развитии собственной медицины. За короткий срок в стране открылись клиники самого высокого международного уровня. Врачебные кабинеты оснащены современным оборудованием, внедрены новейшие методики и программы.

В страну стали возвращаться ранее уехавшие «на заработки» врачи, получившие огромный опыт работы в других странах. Теперь они работают на своей родине, в родном коллективе, на аналогичном оборудовании.

Пациенты, видя высокое качество обслуживания и возможность компенсации потраченных средств, стали чаще обращаться в частные клиники.

Самое главное, что такая благоприятная ситуация не совсем устаивает руководство клиник, они не собираются останавливаться на достигнутом. В планах, - заявить о себе на международном уровне, и в первую очередь выйти на российский рынок.

Чтобы не утомлять читателя, а данная заметка приблизилась к завершению, постараюсь максимально кратко сообщить обо всех преимуществах греческой медицины, по сравнению с аналогичной, зарубежной.

Гостеприимный, доброжелательный русскоязычный персонал клиник. Затруднений в общении не будет, практически в любой крупной клинике «наши люди». Благоприятный климат, питание, сервис.

Высококвалифицированный медицинский персонал, с большим опытом работы в лучших клиниках Европы.

Новейшая лечебная база, передовые технологии, современные методики и программы.

Особенно во время поездки мне понравилось проведение оперативных вмешательств с помощью новейшей робототехники. Сложнейшие, еще недавно травмирующие операции сегодня выполняются хирургом с помощью робота малоинвазивным доступом. Также меня впечатлил подход к медицинской реабилитации больных. Пациент активно вовлечен в процесс совместно с медиками и медицинскими аппаратами, которые помогают активизировать больных и восстановить двигательный дефицит. А отделение реабилитации больных детским церебральным параличом меня поразило подходом к восстановлению. Настолько интенсивная и интересная программа лечения, а главное – счастливые лица родителей, видящих прогресс своих детей.

Цены.

На этом аспекте необходимо более подробно остановиться.

Если все познается в сравнении, то сравнивать стоимость предлагаемых услуг, просто необходимо, и мы это постоянно делаем.

В среднем, по аналогичным лечебно-диагностическим процедурам, проводимым в клиниках Германии, Израиля, США стоимость в Греции на 25% ниже, при сохранении высочайших стандартов качества и сервиса. В целом, цены на лечение и реабилитацию в Греции сравнимы с ценами в крупных Российских медицинских центрах, даже учитывая стоимость визы и перелета.

И последнее. Учитывая крепкие дружеско-партнерские отношения с нашими греческими друзьями мы рады предоставлять нашим клиентам услуги со скидкой от официального прайса греческих клиник. Для правильного подбора места и клиники мы изучаем показания и противопоказания к лечению пациента в разных регионах, учитывая климатические условия. Анализируем наличие сопутствующих заболеваний. Зная возможности медицинских баз и наличие специалистов в различных клиниках и медицинских центрах, мы можем с большой уверенностью порекомендовать ту или иную клинику или реабилитационный центр. Поможем оформить документы, приобрести билеты, согласовать встречу и доставку на место, предоставить русскоговорящего гида. Убедитесь в нашем профессионализме и гибкой скидочной политике, а главное – в высочайшем качестве и эффективности греческой медицины.